

SOMAȚII

Va aduce la cunoștință publică, declarând procedura de declarare a morții numitei Groza Ana, cu ultimul domiciliu cunoscut în comuna Haghigh, jud. Covasna, cu invitația ca orice persoană să comunice datele pe care le cunoaște în legătură cu aceasta la Dosarul Judecătorei nr. 1381/505/2021.

● Prin prezenta somație, se aduce la cunoștință celor interesați faptul că petentul Varză Nicolae domiciliat în Vâlcele, str. Principală, nr. 162, județul Covasna, solicită constatarea dobândirii prin uzucapiune conform prevederilor art. 28 alin. 1 și art. 130 din Decretul - Lege nr. 115/1938, a dreptului de proprietate asupra imobilului situat în comuna Vâlcele, sat Vâlcele, nr. 162, înscris în CF nr. 23673 (nr. vechi 129), sub nr. top. 2374 și 2375 compus din curte și grădină în suprafață de 1.227 mp., proprietar tabular fiind pe cota de 4 parte Szocs Virag și pe cota de ½ parte Varză Nicolae. Toți cei interesați pot face opoziție în termen de o lună de la afișare la Judecătoria Sf. Gheorghe, str. Kriza Janos, nr. 2 jud. Covasna.

● Prin cererea înregistrată sub nr. 1794/238/2023 la Judecătoria Gurahont, cu termen de judecată la 16.04.2024 reclamantii Czerbanik Stefan și Czerbanik Dorina în contradictoriu cu Comuna Halmagel prin Primar, au solicitat înscrierea dreptului de proprietate pe titlu de uzucapiune asupra imobilului înscris în Cf. nr. 300296 Halmagel, cf vechi 277 Sirbi, cu nr. top. 13, casa curte și gradina în suprafața totală de 1080 mp, asupra caruia figurează proprietarii tabulari Ioanes Toma în cota de 3/9 parti pe titlu de donatie, Bora Alexandru, în cota de 1/9 parti pe titlu de mostenire, Bora Gheorghe în cota de 1/9 parti pe titlu de mostenire și Banciu Ioan în cota de 1/9 parti pe titlu de mostenire. Reclamantii susțin ca au folosit acest imobil de peste 20 de ani în mod public, pasnic, continuu și sub nume de proprietar. În urma acesteia sunt somați, în baza art. 130 din Legea 115/1938 toti cei interesați sa inainteze opozitie la Judecătoria Gurahont, deoarece în caz contrar în termen de o luna de la aceasta publicare se va proceda la rezolvarea cererii.

ADUNĂRI GENERALE

● Completare Convocator pentru Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor BUCUR S.A. convocată pentru data de 24/25.04.2024. Consiliul de Administrație al Bucur S.A., societate administrată în sistem unitar, cu sediul social în Str. Vișinilor nr. 25, Sector 2, București, înregistrată la Registrul Comerțului sub nr. J40/392/1991, CUI 1584234, întrunit în ședință, în data de 05.04.2024, având în vedere solicitarea acționarului SIF Muntenia S.A., deținător al unui pachet de 56.608.888 acțiuni, reprezentând 67,98% din capitalul social al Bucur S.A., formulată prin adresa nr. 846/129637/04.04.2024 și înregistrată în Monitorul Oficial al României Partea a IV-a, nr. 1421/21.03.2024 și în ziarul „Jurnalul Național” nr. 1613(8925)/22.03.2024, cu

următoarele puncte: 1. Împuternicirea Consiliului de Administrație al societății Bucur SA, pentru plasarea de lichidități în investiții financiare, împrumuturi obligatate și altele similare, în următoarele 12 luni începând de la data prezentei Adunări Generale Ordinară, în următoarele condiții: suma totală maximă pentru plasarea de lichidități este de 30.000.000 Lei; - lichiditățile plasate vor fi garantate obligatoriu cu ipotecă; - lichiditățile plasate vor genera dobânzi de minimum 12% pe an; - durata maximă pentru plasarea de lichidități va fi de 3 ani. 2. Împuternicirea Consiliului de Administrație al societății Bucur SA cu puteri depline, pentru a lua toate măsurile necesare plasării lichidităților și pentru executarea silită a debitorilor - dacă este cazul, acestea incluzând, dar fără a se limita la: preluarea în garanție a activelor imobiliare ce urmează a se constitui în garantarea plasamentelor de lichidități, semnarea contractelor, efectuarea oricăror cereri, declarații în fața oricărui notar public, executor judecătoresc, instanță judecătorească etc. Astfel, pentru ședința ordinară convocată pentru data de 24.04.2024, la ora 10.00, sau pentru data de 25.04.2024, la aceeași oră, în cazul neîntrunirii condițiilor legale și statutare de cvorum la prima convocare, la adresa din București, Str. Vișinilor nr. 25, Sector 2, București, pentru toți acționarii înregistrați în Registrul Acționarilor la data de referință 12.04.2024, ordinea de zi va fi următoarea: 1. Prezentarea Raportului Administratorilor Bucur S.A. privind activitatea desfășurată în anul 2023 și a Raportului auditorului financiar pentru anul 2023. Aprobarea situațiilor financiare anuale complete pentru anul 2023 (bilanțul contabil, contul de profit și pierdere, situația modificărilor capitalului propriu, situația fluxului de trezorerie, politici și note explicative). 2. Aprobarea descărcării de gestiune a membrilor Consiliului de Administrație pentru exercițiul financiar 2023. 3. Aprobarea remunerației membrilor Consiliului de Administrație pentru exercițiul financiar în curs, respectiv stabilirea primei de asigurare pentru răspundere civilă profesională precum și a oricăror alte avantaje acordate în conformitate cu prevederile art. 153 indice 18 din Legea 31/1990 republicată, cu modificările și completările ulterioare. 4. Aprobarea Bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2024. 5. Aprobarea Planului de investiții și reparații pentru anul 2024. 6. Împuternicirea Consiliului de Administrație al societății Bucur SA, pentru plasarea de lichidități în investiții financiare, împrumuturi obligatate și altele similare, în următoarele 12 luni începând de la data prezentei Adunări Generale Ordinară, în următoarele condiții: suma totală maximă pentru plasarea de lichidități este de 30.000.000 Lei; - lichiditățile plasate vor fi garantate obligatoriu cu ipotecă; - lichiditățile plasate vor genera dobânzi de minimum 12% pe an; - durata maximă pentru plasarea de lichidități va fi de 3 ani. 7. Împuternicirea Consiliului de Administrație al societății Bucur SA cu puteri depline, pentru a lua toate măsurile necesare plasării lichidităților și pentru executarea silită a debitorilor - dacă este cazul, acestea incluzând, dar fără a se limita la: preluarea în garanție a activelor imobiliare ce urmează a se constitui în garantarea plasamentelor de lichidități, semnarea contractelor, efectuarea oricăror cereri, declarații în fața oricărui notar public, executor judecătoresc, instanță judecătorească etc. 8. Aprobarea mandatării dlui Mihoci Claudiu Lucian Dumitru, să efectueze toate demersurile legale și să semneze toate actele necesare privind îndeplinirea formalităților de publicitate a Hotararilor la ORCTB, respectiv Monitorul Oficial al României, Partea a IV-a. 9. Apro-

barea datei de 15.05.2024 ca dată de înregistrare pentru identificarea acționarilor asupra cărora se răsfrâng efectele hotărârilor AGOA. Aprobarea datei de 14.05.2024 ca data „ex date”, în conformitate cu prevederile art. 2, alin. 2, lit. I) din Regulamentul ASF nr. 5/2018. La Adunarea Generală a Acționarilor sunt îndreptățiți să participe și să voteze acționarii Societății înregistrați în Registrul Acționarilor ținut de „Depozitarul Central S.A.”, la sfârșitul zilei de 12.04.2024, considerată dată de referință. Acționarii reprezentând, individual sau împreună, cel puțin 5% din capitalul social au dreptul: a) de a introduce puncte pe ordinea de zi a adunării generale, cu condiția ca fiecare punct să fie însoțit de o justificare sau de un proiect de hotărâre propus spre adoptare de adunarea generală; și/sau b) de a prezenta proiecte de hotărâre pentru punctele incluse sau propuse spre a fi incluse pe ordinea de zi a adunării generale. Acționarii își pot exercita drepturile prevăzute la lit. a) și b), în scris, în termen de cel mult 15 zile de la data publicării convocatorului, respectiv până la data de 04.04.2024, inclusiv. Cererile întocmite în vederea exercitării drepturilor mai sus menționate vor cuprinde în mod obligatoriu, după caz, mențiunea scrisă clar cu majuscule: „PENTRU ADUNAREA GENERALĂ ORDINARĂ A ACȚIONARILOR DIN DATA DE 24/25.04.2024”, și vor fi transmise: 1. prin poștă sau servicii de curierat, la adresa BUCUR S.A. din București, Str. Vișinilor nr. 25, sector 2, - în original; 2. prin e-mail, la adresa: office@bucurcom.ro, în format .pdf, având încorporat, atașat sau asociat logic semnătura electronică extinsă a acționarului solicitant, cu respectarea condițiilor prevăzute de Legea nr. 455/2001. Pentru ca propunerile de completare a ordinii de zi să fie considerate valabile este obligatoriu ca acestea să fie însoțite de: i. dovada calității de acționar - în original (extras de cont emis de Depozitarul Central ori, după caz, de către participanții care furnizează servicii de custodie, din care rezultă calitatea de acționar și numărul de acțiuni deținute) precum și de; ii. documentația relevantă din care să reiasă calitatea de reprezentant legal al semnatarului cererii, conform următoarelor reguli de identificare: a) pentru acționarii persoane fizice este necesară copia actului de identitate, certificată conform cu originalul (prin mențiunea „conform cu originalul” urmată de semnătura olografă). În cazul acționarilor persoane fizice fără capacitate legală de exercițiu vor fi prezentate: - copia actului de identitate al persoanei fizice care are calitatea de reprezentant legal; - copia actului care dovedește calitatea de reprezentant legal. Ambele documente mai sus menționate vor fi certificate prin mențiunea „conform cu originalul”, urmată de semnătura olografă a reprezentantului legal; b) pentru acționarii persoane juridice române: i. copia actului de identitate al reprezentantului legal, certificată conform cu originalul (prin mențiunea „conform cu originalul”, urmată de semnătura olografă a reprezentantului legal); ii. calitatea de reprezentant legal va fi verificată în baza listei acționarilor (registrii acționarilor) eliberată de Depozitarul Central pentru data de referință. În cazul în care informațiile din lista acționarilor întocmită de Depozitarul Central pentru data de referință nu permit identificarea reprezentantului legal al acționarului de tipul entităților fără personalitate juridică, această calitate poate fi dovedită pe baza altor documente care atestă calitatea de reprezentant legal, emise de autoritatea competentă din țara în care documentele menționate la pct.ii), lit.a)-d), sunt întocmite într-o limbă străină, alta decât limba engleză, acestea vor fi însoțite de o traducere în limba română sau în limba engleză realizată de un traducător autorizat. În

M-a întristat vestea trecerii în veșnicie a lui

Ilie Șerbănescu

Viața publică pierde un veteran al comunității economiștilor, jurnalisticii, lumii academice. De aici înainte, pentru totdeauna, omul, doctorul în economie, analistul vor dăinui în memoria mea prin vocația didactică și de intelectual în serviciul cetății și, cu deosebire, prin angajarea fermă de partea tranziției la economia de piață ca Ministru al Reformei, realizator de televiziune, autor de cărți și profesor de publicistică economică. În această cernită împrejurare, evoc preocupările lui Ilie Șerbănescu, încă din tinerețe, pentru cercetări privind mersul ideilor economice și dezvoltarea durabilă a economiei românești. Fie ca Dumnezeu să-i aibă în pază pacea eternă. Condoleanțe familiei îndoliate.

Mugur Isărescu, Guvernatorul Băncii Naționale a României

tant legal trebuie să fie emise cu cel mult 3 luni înainte de data publicării convocatorului adunării. c) pentru acționarii persoane juridice străine: i. copia actului de identitate al reprezentantului legal, certificată conform cu originalul (prin mențiunea „conform cu originalul”, urmată de semnătura olografă); ii. calitatea de reprezentant legal al persoanei juridice străine va fi verificată în baza listei acționarilor (registrii acționarilor) eliberată de Depozitarul Central pentru data de referință. În cazul în care informațiile din lista acționarilor întocmită de Depozitarul Central pentru data de referință nu permit identificarea reprezentantului legal al acționarului persoană juridică străină, identificarea poate fi făcută în baza unui document cu rol similar certificatului constatator emis de Oficiul Național al Registrului Comerțului, în original sau în copie conformă cu originalul, prin mențiunea „conform cu originalul” în limba engleză, urmată de semnătura olografă, emis de către autoritatea competentă din țara în care acționarul este înmatriculat legal, care atestă calitatea de reprezentant legal. Documentele care atestă calitatea de reprezentant legal trebuie să fie emise cu cel mult 3 luni înainte de data publicării convocatorului adunării; d) pentru acționarii de tipul organismelor fără personalitate juridică: i. copie act de identitate al reprezentantului legal, certificată conform cu originalul (prin mențiunea „conform cu originalul”, urmată de semnătura olografă); ii. calitatea de reprezentant legal va fi verificată în baza listei acționarilor (registrii acționarilor) eliberată de Depozitarul Central pentru data de referință. În cazul în care informațiile din lista acționarilor întocmită de Depozitarul Central pentru data de referință nu permit identificarea reprezentantului legal al acționarului de tipul entităților fără personalitate juridică, această calitate poate fi dovedită pe baza altor documente care atestă calitatea de reprezentant legal, emise de autoritatea competentă din țara în care documentele menționate la pct.ii), lit.a)-d), sunt întocmite într-o limbă străină, alta decât limba engleză, acestea vor fi însoțite de o traducere în limba română sau în limba engleză realizată de un traducător autorizat. În

situația în care cererea este semnată de un mandatar al acționarului, altul decât reprezentantul legal, se vor depune și următoarele documente: - actul prin care a fost mandatat/împuternicit în acest sens, în original sau copie certificată cu mențiunea „conform cu originalul”; - copia actului de identitate al mandatului/împuternicitorului, certificată conform cu originalul (prin mențiunea „conform cu originalul”, urmată de semnătura olografă). Fiecare acționar are dreptul să adreseze întrebări privind punctele de pe ordinea de zi a adunării generale, până cel târziu la data de 22.04.2024, ora 9.00. Întrebările vor fi transmise, în scris, prin una din modalitățile prevăzute mai sus (poștă, curierat, email). Societatea are obligația de a răspunde la întrebările adresate de acționari. Dreptul de a pune întrebări și obligația de a răspunde sunt condiționate de posibilitatea de identificare a acționarilor, conform regulilor de identificare prezentate mai sus, de buna desfășurare și pregătire a adunării generale și de protejarea confidențialității și a intereselor comerciale ale societății. Societatea poate formula un răspuns general pentru întrebările cu același conținut. Se consideră că un răspuns este dat dacă informația pertinentă este disponibilă pe pagina de internet a societății, în format întrebare-răspuns. Materialele informative, formularele de împuternicire specială, buletinele de vot prin corespondență, proiectele de hotărâri ale adunării, precum și Procedura privind exercitarea dreptului de vot vor fi puse la dispoziția acționarilor cu cel puțin 30 de zile înaintea datei adunării generale, conform art.188 alin.1 din Regulamentul ASF 5/2018. Documentele mai sus menționate vor fi puse la dispoziția acționarilor la sediul societății din București, Str. Vișinilor nr. 25, Sector 2, în fiecare zi, de luni până joi, între orele 09.00-16.00, respectiv pot fi consultate/ descărcate și de pe pagina de internet a societății: www.bucurcom.ro, secțiunea Acționarilor-Documente -AGOA 24/25.04.2024. Acționarii pot solicita, în scris, copii ale acestor documente, contra unei sume de 0,1Lei/ pagină. Exercițarea acestui drept se va face cu respectarea modalităților de transmitere și a regulilor de identificare a acționarilor, astfel cum acestea sunt menționate mai sus. Acționarii înscriși în registrul acționarilor la data de

referință pot participa și vota în cadrul Adunării generale ordinare direct sau pot fi reprezentati și prin alte persoane decât acționarii, în conformitate cu prevederile art.105 alin.10-13 din Legea 24/2017, respectiv își pot exercita votul prin corespondență. Accesul acționarilor persoane fizice îndreptățiți să participe la Adunare este permis prin simpla probă a identității acestora, făcută cu actul de identitate, prezentat în original. Acționarii persoane juridice, entitățile fără personalitate juridică, precum și persoanele fizice fără capacitate de exercițiu participă la adunare prin reprezentantul legal, în baza documentelor atestând calitatea de reprezentant legal, conform regulilor de identificare prezentate mai sus. Acționarii pot fi reprezentați în adunarea generală pe baza unei împuterniciri speciale sau generale. Împuternicirea specială poate fi acordată oricărei persoane pentru reprezentare într-o singură adunare generală și conține instrucțiuni specifice de vot din partea acționarului emitent, cu precizarea clară a opțiunii de vot pentru fiecare punct înscris pe ordinea de zi a adunării generale. În această situație, prevederile art. 125 alin. (5) din Legea nr. 31/1990 nu sunt aplicabile. În situația discuției în cadrul adunării generale a acționarilor, în conformitate cu prevederile legale, a unor puncte neincluse pe ordinea de zi publicată, împuternicitul poate vota pe marginea acestora conform interesului acționarului reprezentat. Formularul de împuternicire specială va fi completat în 3 (trei) exemplare: unul dintre exemplare va fi depus la sediul societății sau transmis, prin poștă, curier sau electronic însoțit de semnătura electronică extinsă la adresa de mail: office@bucurcom.ro, până cel mai târziu la data de 22.04.2024, ora 9.00, un exemplar va fi înmănat împuternicitului și al treilea exemplar va rămâne la acționarul reprezentat. În cazul acționarilor fără capacitate de exercițiu, formularul de împuternicire specială este semnat de către reprezentantul legal al acestora. Identificarea reprezentantului persoană fizică se va face în baza actului de identitate, iar a reprezentantului legal al persoanei juridice în baza documentului atestând această calitate, conform regulilor de identificare. Acționarii pot acorda o împuternicire generală valabilă pentru o perioadă care nu va depăși 3 ani, permițând reprezentantului său a vota în toate aspectele aflate în dezbateră adunărilor generale ale acționarilor a uneia sau mai multor societăți identificate în împuternicire, inclusiv în ceea ce privește acte de dispoziție, cu condiția ca împuternicirea să fie acordată de către acționar, în calitate de client, unui intermediar definit conform art. 2, alin. 1, pct. 19 din Legea nr. 24/2017, sau unui avocat. Împuternicirile, înainte de prima lor utilizare, se depun la societate cu 48 de ore înainte de adunare, în copie, cuprinzând mențiunea conformității cu originalul sub semnatura reprezentantului. Copii certificate ale împuternicirilor sunt reținute de societate, făcându-se mențiune despre aceasta în procesul-verbal al adunării generale. Acționarii nu pot fi reprezentați în adunarea generală a acționarilor pe baza unei împuterniciri generale de către o persoană care se află într-o situație de conflict de interese, în conformitate cu prevederile art. 105 alin. 15 din Legea 24/2017. Împuternicitul nu poate fi substituit de o altă persoană decât în cazul în care acest drept i-a fost conferit în mod expres de către acționar în împuternicire. În condițiile în care persoana împuternicită este o persoană juridică, aceasta poate să își exercite mandatul primit prin intermediul oricărei persoane ce face parte din organul său de administrare sau conducere sau dintre angajații săi. Prevederile prezentului

alineat nu afectează dreptul acționarului de a desemna prin împuternicire unul sau mai mulți împuterniciți supleanți, care să îi asigure reprezentarea în adunarea generală, în conformitate cu reglementările emise de A.S.F. în aplicarea prezentelor dispoziții. Vor fi luate în considerare doar formularele de împuternicire depuse la sediul Bucur S.A., precum și notificările electronice de desemnare a reprezentanților, primite până cel târziu 22.04.2024, ora 09.00. Acționarii pot vota în cadrul Adunării și prin corespondență. Buletinele de vot completate, semnate și după caz, ștampilate pot fi transmise la sediul Bucur S.A. prin una din metodele specificate în cadrul prezentului convocator, respectiv: 1. prin poștă sau servicii de curierat, transmise în plic care va avea mențiunea „vot prin corespondență AGOA 24/25.04.2024” la adresa Bucur S.A. din București, Str. Vișinilor nr. 25, sector 2; 2. prin e-mail, ca mijloc electronic, la adresa: office@bucurcom.ro, în format .pdf, având încorporat, atașat sau asociat logic semnătura electronică extinsă a acționarului solicitant, cu respectarea condițiilor prevăzute de Legea nr. 455/2001. Buletinele de vot vor fi însoțite de documente care să permită identificarea acționarilor și a reprezentanților legali ai acestora cu respectarea regulilor de identificare specificate în cadrul prezentului convocator. Vor fi luate în considerare doar buletinele de vot prin corespondență primite până la data de 22.04.2024, ora 9.00. În situația în care acționarul care și-a exprimat votul prin corespondență participă personal sau prin reprezentant la adunarea generală, votul prin corespondență exprimat pentru acea adunare generală este anulat și va fi luat în considerare doar votul exprimat personal sau prin reprezentant. Dacă persoana care reprezintă acționarul prin participare personală la adunarea generală este alta decât cea care a semnat olografic/ electronic buletinul de vot prin corespondență, atunci, pentru valabilitatea votului său, aceasta trebuie să prezintă la adunare o revocare scrisă a votului prin corespondență. Revocarea trebuie să fie semnată de acționar sau de reprezentantul care a semnat buletinul de vot prin corespondență. Acest lucru nu este necesar dacă acționarul sau reprezentantul legal al acestuia este prezent la adunarea generală. La data convocării, capitalul social al Societății este de 8.327.559,4 RON și este format din 83.275.594 acțiuni ordinare, nominative, dematerializate, cu valoarea nominală de 0,1RON/ acțiune, fiecare acțiune dând dreptul la un vot în Adunarea generală.

● Convocator: Consiliul de Administrație al Fundației Naționale pentru Tineret, în conformitate cu prevederile legale în vigoare, precum și ale art. 10 alin. (1) din Statutul FNT, convocă, în data de 26.04.2024 orele 10:00, Adunarea Generală Ordinară a Fundației Naționale pentru Tineret, ședință ce se va desfășura la Biblioteca Națională a României din Municipiul București, Bulevardul Unirii nr.22, sector 3, cu următoarea ordine de zi: 1. Aprobarea Raportului de activitate al Consiliului de Administrație al FNT pentru perioada 01.01.2023 - 31.12.2023. 2. Aprobarea Situațiilor Financiare anuale la 31.12.2023, ce includ bilanțul contabil, contul de profit și pierdere, repartizarea rezultatului exercițiului financiar, situația activelor imobilizate, însoțite de Raportul de Gestionare și Raportul Comisiei de Cenzori. 3. Aprobarea depunerii la Administrația Financiară Sector 1 a Situațiilor Financiare anuale la 31.12.2023. 4. Aprobarea Bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2024. 5. Completarea numărului de membri ai Consiliului de Administrație. 6. Luare act de solicitarea Fundației Județene pentru Tineret Suceava de renunțare la

statutul de membru în cadrul Adunării Generale a Fundației Naționale pentru Tineret. Modificarea și completarea Statutului FNT în acest sens. 7. Diverse. În cazul în care la data și ora stabilită nu se întrunește cvorumul necesar, Adunarea Generală Ordinară a Fundației Naționale pentru Tineret este reconvoacă pentru data de 26.04.2024, orele 13:00, în același loc și cu aceeași ordine de zi. Adresele de susținere a candidaturilor pentru membrii Consiliului de Administrație se vor depune până la data de 22.04.2023, orele 16:00, prin poștă cu confirmare de primire, prin mail la adresa: office@rotineret.ro sau la secretariatul FNT. Fundațiile Județene pentru Tineret și a municipiului București membre FNT vor delega reprezentanți pentru participarea la ședința Adunării Generale Ordinară, printr-un mandat scris ce va fi înaintat pentru înregistrare până la data prezentării pentru participarea la ședință sau va fi transmis pentru înregistrare prin e-mail la adresa: office@rotineret.ro până la ora începerii ședinței. Relații suplimentare la tel: 0740.060.954 - Georgiana Lică.

LICITAȚII

● Agenția Națională de Administrare Fiscală prin Direcția Operativă de Valorificare Bunuri Confiscate - Serviciul Teritorial de Valorificare Bunuri nr. 5, în conformitate cu prevederile Ordonanței Guvernului nr. 14/2007 pentru reglementarea modului și condițiilor de valorificare a bunurilor intrate, potrivit legii, în proprietatea privată a statului, în data de 18.04.2024, organizează la sediul Serviciului Teritorial de Valorificare Bunuri nr. 5 situat în localitatea Timișoara, str. Gheorghe Lazăr, nr. 9B, etaj VII, cam. 706, jud. Timiș, vânzarea prin licitație publică a următoarelor bunuri mobile: 1. Autoutilitară Volkswagen Transporter, serie șasiu WV1ZZZ7HZ6H049395, nr. km parcursi: 400.000 km (conform obs. de la grila de comparații), combustibil: motorină, an fabricației: 2006, capacitate cilindrică: 1896 cmc, putere: 85 cp, normă poluare: Euro 3, culoare: alb, tracțiune: spate, cutie de viteză manuală, stare tehnică - satisfăcătoare, înmatriculat: da, cheie: da, grad de uzură estimat: 45%, documente: certificat înmatriculare, valoarea de pornire a licitației 5.300 lei, prețul include TVA, iar pasul de licitație este 15% din valoarea de pornire a licitației - începând cu ora 12.00. Bunul mobil se poate vizualiza la locul de depozitare situat în Timișoara, Calea Sever Bocu, nr. 49, jud. Timiș în perioada 11.04.2024 - 12.04.2024, între orele: 11.00 - 14.00, în urma unei programări prealabile; 2. Autovehicul Iveco Daily, serie șasiu ZCFC35A3205858363, nr. km parcursi: 351.149 km, combustibil: motorină, an fabricației: 2011, capacitate cilindrică: 2287 cmc, putere: 130 cp, normă poluare: Euro 4, culoare: alb, tracțiune: spate, cutie de viteză manuală, stare tehnică - satisfăcătoare, înmatriculat: nu (numere de Norvegia), cheie: da, grad de uzură estimat: 45%, documente: da, valoarea de pornire a licitației 7.800 lei, prețul include TVA, iar pasul de licitație este 15% din valoarea de pornire a licitației - începând cu ora 11.00. Bunul mobil se poate vizualiza la locul de depozitare situat în Timișoara, Calea Sever Bocu, nr. 49, jud. Timiș în perioada 11.04.2024 - 12.04.2024, între orele: 11.00 - 14.00, în urma unei programări prealabile. Corectitudinea caracteristicilor bunului supus vânzării prin licitație publică va fi verificată de către solicitanții la vizualizarea bunului. Persoanele interesate de cumpărarea bunurilor vor depune documentația de participare prevăzută de art. 24, alin. (1) din Hotărârea Guvernului nr. 731/2007 pentru aprobarea Normelor metodologice de apli-

care a Ordonanței Guvernului nr. 14/2007 pentru reglementarea modului și condițiilor de valorificare a bunurilor intrate, potrivit legii, în proprietatea privată a statului, exclusiv în format fizic, personal, prin împuternicit sau prin corespondență poștală și servicii de curierat rapid la sediul Serviciului Teritorial de Valorificare Bunuri nr. 5 din localitatea Timișoara, str. Gheorghe Lazăr, nr. 9B, etaj VII, cam. 706, jud. Timiș, până la data de 16.04.2024, ora 16.30. Plata garanției de participare la licitație, reprezentând 10% din prețul de pornire al licitației, se va efectua astfel: - depunere numerar - RO83 TREZ 6215 0052 9X02 6017, deschis la Trezoreria Municipiului Timișoara, beneficiar Agenția Națională de Administrare Fiscală - Activitatea economică, cod de identificare fiscală 36878828; - virament bancar - RO68 TREZ 7005 0052 9X01 2691, deschis la Activitatea de trezorerie și contabilitate publică Municipiului București, beneficiar Agenția Națională de Administrare Fiscală - Activitatea economică, cod de identificare fiscală 36878828; - virament bancar - RO68 TREZ 7005 0052 9X01 2691, deschis la Activitatea de trezorerie și contabilitate publică Municipiului București, beneficiar Agenția Națională de Administrare Fiscală - Activitatea economică, cod de identificare fiscală 36878828. Lipsa oricărui document duce la neacceptarea ofertantului la licitație. Relații suplimentare se pot obține la sediul Serviciului Teritorial de Valorificare Bunuri nr. 5 situat în localitatea Timișoara, str. Gheorghe Lazăr, nr. 9B, etaj VII, cam. 706, jud. Timiș sau la telefon 0256 292735, int. 503.

● Agenția Națională de Administrare Fiscală prin Direcția Operativă de Valorificare Bunuri Confiscate - Serviciul Teritorial de Valorificare Bunuri nr. 6, în conformitate cu prevederile Ordonanței Guvernului nr. 14/2007 pentru reglementarea modului și condițiilor de valorificare a bunurilor intrate, potrivit legii, în proprietatea privată a statului, în data de 18.04.2024, începând cu ora 10.00, organizează în incinta D.G.R.F.P. Cluj, str. P-ța. Avram Iancu, nr. 19, jud. Cluj, vânzarea prin licitație publică a următoarelor bunuri mobile: *Autoutilitară Mercedes - Benz Sprinter, serie șasiu: WDB9036632R638882, anul fabricației: 2004, capacitate cilindrică: 2.689 cmc; combustibil: motorină; rulaj: 263.115 km; transmisie: manuală; putere: 115 kW; culoare: alb; volan pe partea: stângă. Valoare de pornire a licitației: 7.548 lei, pas licitație 15% din valoarea de pornire a licitației. Bunul mobil se poate vizualiza la locul de depozitare situat în Oradea, Șoseaua Borșului, nr. 27A, jud. Bihor, în perioada 11.04.2024 - 12.04.2024, între orele: 12.00 - 14.00, în urma unei programări prealabile. *Autoutilitară LDV 400 Convoy, serie șasiu: SEZYMYLHEDN047726, anul fabricației: 1999, capacitate cilindrică: 2.496 cmc; combustibil: motorină; rulaj: 89.959 km; culoare: alb - albastru; volan pe partea: dreaptă. Valoare de pornire a licitației: 7.548 lei, pas licitație 15% din valoarea de pornire a licitației. Bunul mobil se poate vizualiza la locul de depozitare situat în Baia Mare, str. Universității, nr. 23A, jud. Maramureș, în perioada 11.04.2024 - 12.04.2024, între orele: 12.00 - 14.00, în urma unei programări prealabile. Corectitudinea datelor va fi verificată de către solicitanții la vizualizarea acestora. Persoanele interesate de cumpărarea bunurilor vor depune documentația de participare prevăzută de art. 24, alin. (1) din Hotărârea Guvernului nr. 731/2007 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Ordonanței Guvernului nr. 14/2007 pentru reglementarea modului și condițiilor de valorificare a bunurilor intrate, potrivit legii, în proprietatea privată a statului, exclusiv în format fizic, personal, prin împuternicit sau prin corespondență poștală și servicii de curierat rapid la sediul Serviciului Teritorial de Valorificare Bunuri nr. 6 din Mun. Cluj Napoca, str. P-ța. Avram Iancu, nr. 19, cam. 5, et. parter, jud. Cluj, până la data de 16.04.2024, ora 12.00.

Plata garanției de participare la licitație se va efectua astfel: - depunere numerar - RO15 TREZ 2165 0052 9X03 9103, deschis la Trezoreria Municipiului Cluj-Napoca, beneficiar Agenția Națională de Administrare Fiscală - Activitatea economică, cod de identificare fiscală 36878828; - virament bancar - RO68 TREZ 7005 0052 9X01 2691 deschis la Activitatea de trezorerie și contabilitate publică a Municipiului București, beneficiar Agenția Națională de Administrare Fiscală - Activitatea economică, cod de identificare fiscală 36878828. Lipsa oricărui document duce la neacceptarea ofertantului la licitație. Relații suplimentare se pot obține la sediul Serviciului Teritorial de Valorificare Bunuri nr. 6 situat în localitatea Cluj-Napoca, str. P-ța. Avram Iancu, nr. 19, cam. 5, parter, jud. Cluj sau la numărul de telefon 0264.705.611.

● Agenția Națională de Administrare Fiscală prin Direcția Operativă de Valorificare Bunuri Confiscate - Serviciul Teritorial de Valorificare Bunuri nr. 4, în conformitate cu prevederile Ordonanței Guvernului nr. 14/2007 pentru reglementarea modului și condițiilor de valorificare a bunurilor intrate, potrivit legii, în proprietatea privată a statului, în data de 18.04.2024, începând cu ora 11.00, organizează la sediul serviciului situat în localitatea Tg. Jiu, str. Siretului nr. 6, cam. 408, et. 4, jud. Gorj, vânzarea prin licitație publică a următoarelor bunuri mobile: - Grop 117 - 259.15 gr - Bijuterii din aur 585% - verighete - valoare de pornire a licitației/ grop 29802.25 lei/ TVA inclus, pas licitație 10% din valoarea de pornire a licitației; - Grop 118 - 100.50 gr - Bijuterii din aur 585% - lăntișoare, brățări, verighete, cercei și inele - valoare de pornire a licitației/ grop 11557.50 lei/ TVA inclus, pas licitație 10% din valoarea de pornire a licitației; - Grop 120 - 23.75 gr - Bijuterii din aur 585% - inele, brățări - valoare de pornire a licitației/ grop 4096.88 lei/ TVA inclus, pas licitație 15% din valoarea de pornire a licitației; - Grop 121 - 49.93 gr - Bijuterii din aur 585% - lăntișoare, cercei, pandative, ace cravată, obiecte rupte - valoare de pornire a licitației/ grop 8612.93 lei/ TVA inclus, pas licitație 15% din valoarea de pornire a licitației. Bunurile supuse vânzării a fost expertizate și evaluate de expert A.N.P.C. La licitație pot participa persoane fizice sau juridice autorizate de către Autoritatea Națională pentru Protecția Consumatorilor, precum și alte persoane fizice care declară pe propria răspundere că efectuează achiziția în scop personal și nu pentru revânzare. Este supus valorificării grupul în integralitatea lui, fără lotizarea conținutului acestuia. Persoanele interesate de cumpărarea bunului vor depune documentația de participare prevăzută de art. 24, alin. (1) și art. 55, alin. (6) din Hotărârea Guvernului nr. 731/2007 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Ordonanței Guvernului nr. 14/2007 pentru reglementarea modului și condițiilor de valorificare a bunurilor intrate, potrivit legii, în proprietatea privată a statului, exclusiv în format fizic, personal, prin împuternicit sau prin corespondență poștală și servicii de curierat rapid la sediul Serviciului Teritorial de Valorificare Bunuri nr. 4 din localitatea Tg. Jiu, str. Siretului nr. 6, cam. 408, et. 4, jud. Gorj, până la data de 16.04.2024, ora 17.00. Plata garanției de participare la licitație se va efectua astfel: - depunere numerar - RO17 TREZ 3365 0053 3X01 0170, deschis la Trezoreria Municipiului Tg. Jiu, beneficiar Agenția Națională de Administrare Fiscală - Activitatea economică, cod de identificare fiscală 36878828; - virament bancar - RO38 TREZ 7005 0053 3X01 3877, deschis la Activitatea de trezorerie și contabilitate publică Municipiului București, beneficiar Agenția Națională de Administrare Fiscală - Activitatea econo-

mică, cod de identificare fiscală 36878828. Lipsa oricărui document duce la neacceptarea ofertantului la licitație. Relații suplimentare se pot obține la sediul Serviciului Teritorial de Valorificare Bunuri nr. 4 situat în localitatea Tg. Jiu, str. Siretului nr. 6, cam. 408, et. 4, jud. Gorj sau la numărul de telefon 0766.396.203.

● SC Rovit SA, societate aflată în reorganizare judiciară, prin administrator judiciar anunța sistarea licitațiilor publice organizate pentru vânzarea activului Ferma 9 - compusa din construcții și teren, pentru a se clarifica dacă fantana „Putul Frumos”, monument istoric PH-II-m-B-16819 se afla sau nu pe terenul intravilan în suprafața de 9.157 mp, ce face parte din Ferma 9, proprietatea lui Rovit SA. După lamurirea acestei situații se vor relua licitațiile publice.

● Agenția Națională de Administrare Fiscală prin Direcția Operativă de Valorificare Bunuri Confiscate - Serviciul Teritorial de Valorificare Bunuri nr. 4, în conformitate cu prevederile Ordonanței Guvernului nr. 14/2007 pentru reglementarea modului și condițiilor de valorificare a bunurilor intrate, potrivit legii, în proprietatea privată a statului, în data de 18.04.2024, începând cu ora 13:00, organizează la sediul serviciului situat în localitatea Tg. Jiu, str. Siretului nr. 6, cam. 408, et. 4, jud. Gorj, vânzarea prin licitație publică a următoarelor bunuri mobile: Nr. crt. 1. Denumirea, felul și natura bunului, descrierea amănunțită*: Pantaloni de culoare bleumarin. UM: per. Cantitate: 520. Loc depozitare: Craiova, str. Henry Ford (1863 - 1947) nr. 16, jud. Dolj. Valoare: 36.400,00 lei. Pasul de licitație este stabilit în cotă procentuală de 10% din prețul de pornire a licitației. Bunurile mobile se pot vizualiza în data de 10.04.2024, între orele: 10:00 - 14:00, în urma unei programări prealabile. Persoanele interesate de cumpărarea bunurilor vor depune documentația de participare prevăzută de art. 24, alin. (1) din Hotărârea Guvernului nr. 731/2007 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Ordonanței Guvernului nr. 14/2007 pentru reglementarea modului și condițiilor de valorificare a bunurilor intrate, potrivit legii, în proprietatea privată a statului, exclusiv în format fizic, personal, prin împuternicit sau prin corespondență poștală și servicii de curierat rapid la sediul Serviciului Teritorial de Valorificare Bunuri nr. 4 din localitatea Tg. Jiu, str. Siretului nr. 6, cam. 408, et. 4, jud. Gorj, până la data de 16.04.2024, ora 17:00. Plata garanției de participare la licitație se va efectua astfel: - depunere numerar - RO22 TREZ 2915 0053 3X02 4008, deschis la Trezoreria Municipiului Craiova, beneficiar Agenția Națională de Administrare Fiscală - Activitate economică, cod de identificare fiscală 36878828; - virament bancar - RO38 TREZ 7005 0053 3X01 3877, deschis la Activitatea de trezorerie și contabilitate publică Municipiul București, beneficiar Agenția Națională de Administrare Fiscală - Activitate economică, cod de identificare fiscală 36878828. Lipsa oricărui document duce la neacceptarea ofertantului la licitație. Relații suplimentare se pot obține la sediul Serviciului Teritorial de Valorificare Bunuri nr. 4 situat în localitatea Tg. Jiu, str. Siretului nr. 6, cam. 408, et. 4, jud. Gorj sau la numărul de telefon 0725.505.639.

● 1. Informații generale privind concedentul: Județul Ialomița, cod fiscal 4231776, cu sediul în municipiul Slobozia, bulevardul Chimiei, nr. 21, județul Ialomița, tel. 0243.230.200, fax 0243.230.250, e-mail: cji@cicnet.ro. 2. Informații generale privind obiectul concesiunii, în special descrierea și identificarea bunurilor ce urmează a fi concesionate: -teren în suprafață de

191.268 mp, înscris în CF nr.21316 Giurgeni, județul Ialomița, nr. cadastral /nr. topografic 21316, situat în intravilanul comunei Giurgeni, sat Giurgeni, Tarla 899/4, nr. FN, categoria de folosință- curți-construcții; -teren în suprafață de 48.276 mp, înscris în CF nr. 21467 Giurgeni, județul Ialomița, nr.cadastral/ nr. topografic 21467, situat în extravilanul comunei Giurgeni, sat Giurgeni, Tarla 899/4, categoria de folosință - arabil. Bunurile aparțin domeniului public al județului Ialomița, destinate pentru construirea de parc fotovoltaic, concesionate conform caietului de sarcini, O.U.G.nr. 57/2019 și Hotărârii Consiliului Județean Ialomița nr. 25 din 12.02.2024. 3. Informații privind documentația de atribuire: se regăsesc în caietul de sarcini. 3.1. Modalitatea sau modalitățile prin care persoanele interesate pot intra în posesia unui exemplar al documentației de atribuire: Pot intra în posesia unui exemplar al documentației de atribuire intrând pe site-ul Județului Ialomița: www.cjialomita.ro, secțiunea anunțuri/licitații, descărcând un exemplar, sau în urma unei cereri adresate Direcției Achiziții și Patrimoniu, contra cost. 3.2. Denumirea și adresa serviciului/ compartimentului din cadrul concedentului, de la care se poate obține un exemplar din documentația de atribuire: Direcția Achiziții și Patrimoniu, Compartiment Patrimoniu Public și Privat, situat la parter, camera 16, în sediul Județului Ialomița; 3.3. Costul și condițiile de plată pentru obținerea documentației de atribuire: Contravaloarea documentației de atribuire este de 100,00 Lei/ exemplar în numerar și se achită la casieria concedentului. 3.4. Data-limită pentru solicitarea clarificărilor: 29.04.2024, ora 16.00. 4. Informații privind ofertele: Ofertele vor fi formulate conform documentației de atribuire. 4.1. Data-limită de depunere a ofertelor: 13.05.2024, ora 16.00. 4.2. Adresa la care trebuie depuse ofertele: Ofertele vor fi depuse la sediul Județului Ialomița, din municipiul Slobozia, bulevardul Chimiei, nr. 21, la Registratură. 4.3. Numărul de exemplare în care trebuie depusă fiecare ofertă: Oferta va fi depusă într-un exemplar conform documentației de atribuire. 5. Data și locul la care se va desfășura ședința publică de deschidere a ofertelor: 14.05.2024, ora 11.00, la sediul Județului Ialomița, din municipiul Slobozia, bulevardul Chimiei, nr. 21, parter, în sala de ședințe. 6. Instanța competentă în soluționarea litigiilor apărute și termenele pentru sesizarea instanței: Tribunalul Ialomița, b-dul Cosminului, nr. 12, cod poștal 920030, municipiul Slobozia, județul Ialomița, tel. 0243.236.952, fax 0243.232.266, e-mail: tr-ialomita-pgref@just.ro. 7. Data transmiterii anunțului de licitație către instituțiile abilitate, în vederea publicării: 08.04.2024.

● 1. Informații generale privind concedentul: Județul Ialomița, cod fiscal 4231776, cu sediul în municipiul Slobozia, bulevardul Chimiei, nr. 21, județul Ialomița, tel. 0243.230.200, fax 0243.230.250, e-mail: cji@cicnet.ro. 2. Informații generale privind obiectul concesiunii, în special descrierea și identificarea bunurilor ce urmează a fi concesionate: Lotul 1. - teren în suprafață de 1.185.133 mp, înscris în CF nr. 26757 Vlădeni, județul Ialomița, nr.cadastral /nr. topografic 26757, situat în extravilanul comunei Vlădeni, sat Vlădeni; -teren în suprafață de 218.181 mp, înscris în CF nr. 22298 Vlădeni, județul Ialomița, nr.cadastral /nr.topografic 22298, situat în extravilanul comunei Vlădeni, sat Vlădeni; Lotul 2. - teren în suprafață de 1.462.334 mp, înscris în CF nr. 26757 Vlădeni, județul Ialomița, nr.cadastral /nr.topografic 26757 situat în extravilanul comunei Vlădeni, sat Vlădeni; - teren în suprafață de 361.248 mp, înscris în CF nr. 26760 Vlădeni, județul Ialomița, nr.

cadastral /nr.topografic 26760, situat în extravilanul comunei Vlădeni, sat Vlădeni; Lotul 3. - teren în suprafață de 2.241.624 mp, înscris în CF nr. 26764 Vlădeni, județul Ialomița, nr. cadastral /nr. topografic 26764, situat în extravilanul comunei Vlădeni, sat Vlădeni; -teren în suprafață de 390.186mp, înscris în CF nr. 22268 Vlădeni, județul Ialomița, nr. cadastral /nr. topografic 22268, situat în extravilanul comunei Vlădeni, sat Vlădeni. Bunurile aparțin domeniului privat al Județului Ialomița, categoria de folosință arabil destinate pentru cultivare, concesionate conform caietului de sarcini, O.U.G.nr. 57/2019 și Hotărârii Consiliului Județean Ialomița nr. 46 din 28.03.2024. 3. Informații privind documentația de atribuire: se regăsesc în caietul de sarcini. 3.1. Modalitatea sau modalitățile prin care persoanele interesate pot intra în posesia unui exemplar al documentației de atribuire: Pot intra în posesia unui exemplar al documentației de atribuire intrând pe site-ul județului Ialomița www.cjialomita.ro, secțiunea anunțuri/licitații, descărcând un exemplar, sau în urma unei cereri adresate Direcției Achiziții și Patrimoniu, contra cost. 3.2. Denumirea și adresa serviciului/ compartimentului din cadrul concedentului, de la care se poate obține un exemplar din documentația de atribuire: Direcția Achiziții și Patrimoniu, Compartiment Patrimoniu Public și Privat, situat la parter, camera 16, în sediul Județului Ialomița. 3.3. Costul și condițiile de plată pentru obținerea documentației de atribuire: Contravaloarea documentației de atribuire este de 100,00Lei/exemplar în numerar și se achită la casieria concedentului. 3.4. Data-limită pentru solicitarea clarificărilor: 24.04.2024, ora 16.30. 4. Informații privind ofertele: Ofertele vor fi formulate conform documentației de atribuire. 4.1. Data-limită de depunere a ofertelor: 08.05.2024, ora 16.00. 4.2. Adresa la care trebuie depuse ofertele: Ofertele vor fi depuse la sediul Județului Ialomița, din municipiul Slobozia, bulevardul Chimiei, nr. 21, la Registratură. 4.3. Numărul de exemplare în care trebuie depusă fiecare ofertă: Oferta va fi depusă într-un exemplar, conform documentației de atribuire. 5. Data și locul la care se va desfășura ședința publică de deschidere a ofertelor: 09.05.2024, ora 11.00, la sediul Județului Ialomița, din municipiul Slobozia, bulevardul Chimiei, nr. 21, parter, în sala de ședințe. 6. Instanța competentă în soluționarea litigiilor apărute și termenele pentru sesizarea instanței: Tribunalul Ialomița, b-dul Cosminului, nr. 12, cod poștal 920030, municipiul Slobozia, județul Ialomița, tel. 0243.236.952, fax 0243.232.266, e-mail: tr-ialomita-pgref@just.ro. 7. Data transmiterii anunțului de licitație către instituțiile abilitate, în vederea publicării: 08.04.2024.

● Agenția Națională de Administrare Fiscală prin Direcția Operativă de Valorificare Bunuri Confiscate - Serviciul Teritorial de Valorificare Bunuri nr. 7, în conformitate cu prevederile Ordonanței Guvernului nr. 14/2007 pentru reglementarea modului și condițiilor de valorificare a bunurilor intrate, potrivit legii, în proprietatea privată a statului, în data de 24.04.2023, organizează la sediul serviciului situat în localitatea Brașov, Alexandru Vlahuță, nr. 59, jud. Brașov, vânzarea prin licitație publică a următoarelor bunuri mobile: 1. La ora 13:00 - Imobil constând în teren intravilan 6.282 mp, cota 1/1, categorie de folosință: curți construcții situat în loc. Ocna Sibiului, jud. Sibiu, CF. 100703 Ocna Sibiului, nr. top. 2672/1, valoarea de pornire a licitației este 406.000 lei, pas licitație 5% din valoarea de pornire a licitației; 2. La ora 14:00 - Imobil constând în teren intravilan, în cotă de 97/457, în suprafață de 97 mp, categorie de folosință: curți construcții, respectiv

imobil în cotă de 1/1, suprafață de 51 mp, reprezentând șopron/ garaj, situat în mun. Sibiu, str. Ion Creangă nr. 39, înscris în CF. 118400 UAT Sibiu, nr. top. 118400-C3, valoarea de pornire a licitației este 40.000 lei, pas licitație 10% din valoarea de pornire a licitației. Regim aplicabil TVA: Operațiune taxabilă cu cota de TVA prevăzută de art. 291, alin. (1), lit. b), coroborat cu prevederile art. 331, alin. 2, lit. g) din Legea 227/2015 privind Codul Fiscal - vânzare cu TVA. Bunurile imobiliare se pot vizualiza în urma unei programări prealabile. Corectitudinea datelor va fi verificată de către solicitanți la vizualizarea acestuia. Persoanele interesate de cumpărarea bunurilor imobiliare vor depune documentația de participare prevăzută de art. 24 alin. (1) din Hotărârea Guvernului nr. 731/2007 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Ordonanței Guvernului nr. 14/2007 pentru reglementarea modului și condițiilor de valorificare a bunurilor intrate, potrivit legii, în proprietatea privată a statului, exclusiv în format fizic, personal, prin împuternicit sau prin corespondență poștală și servicii de curierat rapid, la sediul Serviciului Teritorial de Valorificare Bunuri nr. 7 din localitatea Sibiu, str. Calea Dumbrăvii, nr. 17, cam. 056, et. mezanin, jud. Sibiu, până la data de 22.04.2024, ora 16:00. Plata garanției de participare la licitație se va efectua astfel: - depunere numerar - RO29 TREZ 5765 0053 3X02 2454, deschis la Trezoreria Municipiului Sibiu, beneficiar Agenția Națională de Administrare Fiscală - Activitate economică, Cod de identificare fiscală 36878828; - virament bancar - RO38 TREZ 7005 0053 3X01 3877, deschis la Activitatea de trezorerie și contabilitate publică Municipiul București, beneficiar Agenția Națională de Administrare Fiscală - Activitatea economică, Cod de identificare fiscală 36878828. Lipsa oricărui document duce la neacceptarea ofertantului la licitație. Relații suplimentare se pot obține la sediul Serviciului Teritorial de Valorificare Bunuri nr. 7 situat în localitatea Sibiu, str. Calea Dumbrăvii, nr. 17, cam. 056, et. mezanin, jud. Sibiu sau la numărul de telefon 0369.800.056.

PIERDERI

● Bristol Logistics SA declară pierdute și nule următoarele: Autorizația de depozit seria GL nr. 0005558, pentru Punctul de lucru din Tecuci, str. Mureșului nr. 3; Autorizația de depozit nr. 0009102, pt. Punctul de lucru din Corabia, Incinta Port Olt; Autorizația de depozit seria CL nr. 0005853, pt. Punctul de lucru din Fundulea, str. Gării nr. 12, jud. Cl.; Autorizația de depozit seria IL nr. 0005942, pt.Punctul de lucru din Andrășești, str. Barbu Catargiu nr. 38.

● Bristol Logistics SA declară pierdute și nule următoarele: Documentul de Înregistrare pentru Siguranța Alimentelor nr. 1365 din 08.11.2019 emis de DSVSA Olt, pt. punctul de lucru din Corabia; Documentul de Înregistrare pentru Siguranța Alimentelor nr. 4266 din 29.05.2020 emis de DSVSA Ialomița, pt. punctul de lucru din Andrășești; Documentul de Înregistrare pentru Siguranța Alimentelor nr. 1669 din 01.04.2021 emis de DSVSA Călărași, pt. punctul de lucru din Fundulea.

● Subscrisa Creative Time Transport SRL cu sediul în București, sector 5, str.Rovinari nr. 8, camera 2, CUI: 43155394, J40/13034/2020, declara pierderea Certificatului de înregistrare seria B nr. 4073899. Il declaram nul.

● Pierdut legitimație Luptator cu rol determinant, seria LRD-G nr. 00019, pe numele Groner (Lapusneanu) Laura.

REDACTOR-ŞEF:
Adrian Cercelescu

Florin Condurăţeanu

SENIOR EDITORI:
Dan Constantin,
Adrian Stoica

EDITORI: Şerban Mihăilă,
Monica Cosac, Alexandru Ion,
Diana Scarlat, Florian Saiu,
Paul Bardeşu

CARICATURIST:
Puiu Găzdaru

FOTO: Victor Stroe,
Lucian Alecu

LAYOUT:
Adrian Munteanu,
Mihnea Radu

IT: Marius Niculae

ONLINE:

Adriana Deoanca (şef departament)
Răzvan Voiculescu,
Alice Petrescu,
Giulia Anghel

DIRECTOR VÂNZĂRI:
Roxana Iacob;
e-mail: roxana.iacob@jurnalul.ro

MICA PUBLICITATE:
Liliana Asan
anunturi@jurnalul.ro
0741.079.105

MARKETING:
marketing@jurnalul.ro

DIRECTOR DISTRIBUȚIE:
Cristi Zamfir
e-mail: cristi.zamfir@gsp.ro

ABONAMENTE: 0746.281.248

Adresa redacției:
Bd. Dimitrie Pompeiu nr 9-9A,
Iride Business Park, clădirea 14, parter,
București, Sector 2.

Cititorii ne pot contacta la numărul
de telefon
0746.281.248

Opiniile exprimate în articolele publicate
aparțin în exclusivitate autorilor

INTERNATIONAL
STANDARD
SERIAL
NUMBER
BOLIVIA

ISSN 2601 - 2758
ISSN-L 2601 - 2758

Publicație
auditată BRAT

Editat de Antena 3 SA

CNN
EXCLUSIVE
NEWS CHANNEL
PARTNER

Tipar: DeaPrint București
și Garamond Cluj